
Міжнародні економічні відносини 
 

Мета – надання студентам знань про сутність та місце міжнародних 
економічних відносин у сучасному світі в умовах масштабної 
транснаціоналізації та глобалізації. 

Предмет: закономірності використання економічних факторів для 
налагодження міжнародного та міжрегіонального співробітництва та 
комунікацій. 

Завдання – надання студентам знань про сутність, категорії і форми 
міжнародних економічних відносин; процеси сучасного світового 
економічного розвитку; стан і тенденції розвитку системи міжнародних 
економічних відносин; показники обсягів, динаміки, результативності та 
ефективності міжнародних торговельних, інвестиційних, валютно-
фінансових відносин; особливості розвитку інтеграційних процесів та 
діяльності міжнародних економічних організацій; загрози і переваги для 
вітчизняних підприємств при виході на різні сегменти міжнародних 
товарних, фінансових, валютних ринків. 

Навчальні результати / досягнення: знати суть основних понять і 
категорій світової економіки; знати форми міжнародних економічних 
відносин; вміти аналізувати процеси сучасного світового економічного 
розвитку; уміти творчо аналізувати стан і тенденції розвитку системи 
міжнародних економічних відносин; уміти визначати показники обсягів, 
динаміки, результативності та ефективності міжнародних торговельних, 
інвестиційних, валютно-фінансових відносин; знати особливості розвитку 
інтеграційних процесів та діяльності міжнародних економічних організацій; 
аналізувати загрози і переваги для вітчизняних підприємств при виході на 
різні сегменти міжнародних товарних, фінансових, валютних ринків. 

Зміст дисципліни: Предмет і завдання дисципліни «Міжнародні 
економічні відносини». Світове господарство та особливості його розвитку. 
Еволюційні періоди формування міжнародних економічних відносин. 
Середовище міжнародних економічних відносин. Міжнародний поділ праці 
та кооперація виробництва. Міжнародна торгівля як провідна форма 
міжнародних економічних відносин. Міжнародні економічні відносини у 
сфері послуг. Міжнародна інвестиційна діяльність і виробниче 
співробітництво. Міжнародна міграція робочої сили. Міжнародний науково-
технічний обмін. Світова валютна система і міжнародні валютно-фінансові 
відносини. Міжнародні кредитні відносини. Міжнародна економічна 
інтеграція. Міжнародні економічні організації у багатосторонньому 
економічному співробітництві і регулюванні міжнародних економічних 
відносин. Проблеми інтеграції України до системи світогосподарських 
зв'язків. Економічна єдність світу і глобальні проблеми міжнародних 
економічних відносин. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4,0 кредити 
ECTS. 
 


